



Сохранить жизнь на планете

Кроме «Международного красного креста» есть еще и «Международный зеленый крест». Это общественная организация, в состав которой входят национальные объединения (в том числе и белорусское) более 20 стран. Работа «Зеленого креста» направлена на решение экологических проблем, защиту общечеловеческих ценностей, ликвидацию войн и конфликтов.

В этом году «Белорусскому зеленому кресту» исполняется 10 лет. Формировать экологическую культуру во всех сферах деятельности для сохранения жизни на планете — такой благородной цели посвящены дела сотрудников объединения. Свою деятельность организация начинала с разработки эколого-реабилитационных программ для чернобыльских детей. За эти годы проведено 42 смены для 6744 ребят из Беларуси, России и Украины.

С 2001 года «Белорусский зеленый крест» проводит Республиканский фестиваль для детей и учащейся молодежи — «День Земли. Беларусь». В его рамках — конкурсы, посвященные экологии, краеведению и этнографии, рисунку и живописи, фотографии и литературно-поэтическому творчеству. Еще одно из важных направлений деятельности — летние оздоровительные и образовательные лагеря для детей из зон экологических бедствий и для одаренных в области экологии, культуры и искусства ребят.

В 2005 году организация была удостоена Диплома II степени Российской Национальной экологической премии «Экомир-2005» за комплексный подход к оздоровлению детей. А в 2008-м «Белорусский зеленый крест» получил гран-при «Экомир-2008» той же премии, учрежденной Госдумой России и Российской академией естественных наук.

Источник: Родная природа.-2009.-№4.-С.3.